

# **Генерал сердцец**

**Реза Агали**



Название книги.....Генерал сердец  
Автор.....Реза Агали  
Издательство.....ООО Типография КЕМ  
Год выпуска.....2025  
Номер издания.....Первое  
Тираж.....1000

## **Во имя Аллаха, Милостивого, Милосердного!**

### ***Беглый взгляд на жизнь мученика хадж Касима Сулеймани***

Любимый и почитаемый мученик исламской уммы, хадж Касим Сулеймани родился 11 марта 1957 года в деревне Канат-е Малик, округа Рабор, юго-восточной провинции Керман, в благочестивой крестьянской семье. Его родители были выходцами из племени Сулеймани. Их деды отправились на помощь Надир Шаху Афшару, когда тот отправил войска в Афганистан и Индию, а вернувшись с войны, они поселились на своем нынешнем месте жительства.

Каждый кусок хлеба на столе у Хасана Сулеймани был заработан честным трудом. Помимо Касима, у него было еще два сына и две дочери. Касим получил начальное образование в селе Канат-е Малик. Как и другие сельские мальчишки, наравне с учебой в школе, он помогал отцу в земледелии и скотоводстве. В свободное время Касим занимался спортом и посещал хутбы, читаемые Худжат уль-Ислам Камьябом, одним из странствующих последователей аятоллы Хомейни. Он принимал активное участие практически во всех событиях революции, в том числе и в свержении статуи шаха.

Хадж Касим также участвовал в нападении керманских революционеров на полицейский участок. Забрав из участка пистолет «Кольт», он хранил его вплоть до своей мученической смерти.

После победы революции, приняв участие в столкновениях разгоревшихся на перекрестке Казими между керманскими революционерами и различными группировками, в том числе и с мунафиками и боевиками «Фадаиян-е Халк», он стал более узнаваем и имя его было у всех на устах. Помимо работы в ведомстве водоснабжения, он вместе с революционной молодежью занимался охраной кварталов и патрулированием в ночное время.

Летом 1979 года, сразу же после создания Корпуса стражей Исламской революции и его керманского отделения, молодой Касим Сулеймани записался туда добровольцем, а накануне, 14 ноября 1979 года, он обручился с девушкой из религиозной семьи.

Прослужив около года добровольцем, в августе 1980 года он был официально принят в Керманское отделение Корпуса стражей и через несколько дней принял участие в боевых учениях. Учения завершились 22 сентября 1980 года, именно с этого времени и началось вероломное наступление вооруженных сил бывшего баасистского режима Ирака на Иран, которое и ознаменовало собой новую эру в жизни Касима Сулеймани.

Несмотря на свои неполные 30 лет, он принял участие в крупных военных операциях и сумел успешно отвоевать оккупированные иракцами территории, что и послужило его скорому продвижению по службе и принесло ему громкую славу. Благодаря этому, в 1982 году он получил в командование 41-ю пехотную дивизию «Саралла». В 1981 году, во время сражений на главном южном фронте, Касим Сулеймани, был серьезно ранен в ходе операции Тарик аль-Кудс.

С 1998 по 2020 год генерал Касим Сулеймани был командующим Силами «Кудс» - специальным военным подразделением, проводившим секретные военные операции за пределами страны. Свою военную карьеру он начал в качестве командира 41-й дивизии «Саралла» в начале ирано-иракской войны в 1980-х годах. Он принимал участие в операциях по оказанию военной поддержки шиитским и курдским группировкам Ирака, противостоящим Саддаму Хусейну, ливанской «Хезболле», а также палестинской военизированной организации «Хамас».

В 2012 году, во время затяжной гражданской войны в Сирии, Иран поддержал сирийское правительство в качестве союзника. В 2014 году Касим Сулеймани оказал неоценимую поддержку коалиционному правительству Ирака и местным шиитским силам (группировка Хашди Шааби), борющимся против ИГИЛ.

В ночь на 3 января 2020 года, в результате ракетного удара американского беспилотника, генерал Касим Сулеймани погиб мученической смертью. Операцию провело USSOCOM - Командование специальных операций ВС США. В ходе операции вместе с Касимом Сулеймани погибли еще девять человек. Одним из них был Абу Мехди аль-Мухандис, лидер иракской шиитской группировки «Хашди-Шааби»

Благословенная могила мученика хадж Касима Сулеймани находится на кладбище «Гульзар Шухада» провинции Керман.

## ***Богобоязненность***

Находясь в доме шахида, наш дорогой Рахбар, Сейед Али Хаменеи произнес следующие слова: «Сотни раз хадж Касим лицом к лицу сталкивался с мученичеством, это случалось не единожды, но он никогда не переставал неустанно служить во имя Аллаха и выполнять свои обязанности, не уклонялся от джихада и вообще ничего не чурался неся службу на этом пути. Он не боялся врагов, пустых слов произносимых за его спиной, как не боялся и самой тяжелой работы. Вы только представьте себе, что находясь в какой-либо стране мира ровно сутки, этот храбрый человек мог работать без усталости 19 часов. Он встречался с разными людьми, пытался убедить их, приводя различные аргументы в разговоре с ними. Почему он так поступал? Разумеется, для того, чтобы, подвести своих оппонентов к определенным выводам. Он старался не ради себя, а для достижения высшей цели. Таков был хадж Касим. Он прожил достойную жизнь. Пусть Аллах упокоит его душу. Несомненно, его жизнь была благословенной».

## ***Победитель великого джихада***

Беседуя с семьей хадж Касима, Аятуллахуль-узма имам Сейед Али Хаменеи напутствовал их такими словами: «Проявляйте терпение и

выдержку! Ваше терпение достойно вознаграждения и особой духовной награды. Джихад во имя Аллаха, означает внутреннюю борьбу. Любой джихад присходящий во внешнем круге человека, опирается прежде всего на внутренний джихад. Иными словами, человек, который бесстрашно выходит навстречу врагам, на всех полях сражений, невзирая на усталость, холод, и жару, не смог бы противостоять врагу подобным образом, если бы не стал победителем внутреннего, так называемого великого джихада. Именно поэтому внешний джихад основывается на внутреннем джихаде. И вы опирайтесь на внутреннюю борьбу и ищите успокоение в зикре! Иншаллах Всемогущий Аллах дарует вашему сердцу успокоение. Мы также будем молиться(об этом)».

## ***Послание Лидера Революции***

«Жестокая месть ожидает преступников, чьи грязные руки были обогрены кровью хадж Касима и других мучеников, погибших во время вчерашнего инцидента».

***Блага, которые принесла мученическая смерть хадж Касима***

Следующий вопрос, касающийся мученика хадж Касима Сулеймани, это вопрос о благах, которые принесла его мученическая смерть. Каждый раз, когда наш дорогой брат-мученик



давал нам письменный или устный отчет о проведенных им делах , я превозносил его, как мысленно, так и устно. Но сегодня я преклоняюсь перед тем, что он сделал для страны и региона. Перед его великим подвигом. Его духовное величие еще более возвысило его мученичество. Вы только посмотрите как провожали его в последний путь иранцы и иракцы. Вы видели какой шквал эмоций вызвали эти растерзанные тела мучеников в Казимейне, Багдаде, Наджафе, Кербеле? Выражаем глубокую благодарность его чистой душе.

*Верховный религиозный Лидер Исламской Республики Иран Имам Сейед Али Хаменеи*

## **Доблестный, искренний и рассудительный**

Мученик хадж Касим Сулеймани был доблестным и весьма рассудительным человеком. В этом деле важна не только доблесть. У некоторых людей достаточно смелости, но при этом, они не обладают рассудительностью и мудростью, нужной для того, чтобы использовать свою смелость. У других имеются прекрасные управленческие качества, но они не способны выполнить поставленные задачи, так как не обладают достаточной решимостью и бесстрашием. Но этот, дорогой нашему сердцу

мученик, был решительным и бесстрашным, он бросался в пучину опасности, совершенно не страшась за свою жизнь, ему также были свойственны рассудительность, мышление и логика, которые он применял при выполнении порученных ему задач. Это относится не только к сегодняшним событиям, даже в дни «священной обороны», когда Саралла был командующим армией, он и его солдаты бросались в пучину опасности, ничего не боясь. Его доблесть усиленная рассудительностью проявляла себя не только на военном поприще, но и на политической арене. Я отмечал его поведение и стиль работы и неоднократно говорил об этом нашим друзьям, активно занимающимся политической деятельностью. В большой политике он также проявлял смелость и рассудительность, все сказанное им имело значение, его слова обладали даром воздействия и убеждения. Но превыше всего была его искренность и добродетель. Свою смелость и рассудительность он использовал во имя Аллаха. Напыщенность, претенциозность и двуличие были ему несвойственны. Искренность очень важное качество.

***Встреча Аятуллахуль-узма Сейеда Али Хаменеи с жителями Кума.***

## ***Письмо Рахбара***

Наш дорогой Рахбар, Сейед Али Хаменеи в своем письме адресованном мученику хадж Касиму Сулеймани написал следующее: «Так как, вы находитесь на поле боя, не хочу говорить вам, насколько я беспокоюсь о вас, но вы должны знать, что я очень волнуюсь....»

В ответ на письмо дорогого Рахбара, мученик хадж Касим Сулеймани написал следующее: «Моя ничтожная жизнь не стоит вашего беспокойства. Да будет моя жизнь тысячу раз жертвой вашей драгоценной жизни!»

Имам Сейед Али Хаменеи видел черты мученичества в душе хадж Касима раньше всех нас. В 2005-м году, находясь в Кермане, в доме мученика Азимипура, в ответ на просьбу шафаата(заступничества)господина Джавада Рухуллахи, зятя этой семьи, наш дорогой Рахбар сказал: «В принципе, первыми, кто имеет право даровать шафаат, являются мученики, а за ними следуют их родители».

Затем Рахбар посмотрел на хадж Касима Сулеймани, сидевшего там же и продолжил: «С Божьей помощью наш хадж Касим Сулеймани тоже входит в число тех, кто может даровать шафаат. Попросите его дать вам слово о даровании шафаата, но с условием сдержать свое слово!»

В другом своем высказывании Рахбар сказал следующее: «Мученик Касим Сулеймани является

можно сказать, самым сильным командиром в борьбе с терроризмом в регионе. Именно этим он и известен. Разве мог другой командир справиться с теми задачами, с которыми справлялся он? Он приземлился на вертолете в регион, находящийся в 360-и градусном окружении врага, попав таким образом, в кольцо окружения. Доблестные молодые бойцы, оставшиеся без командира, едва завидев его, заметно оживились, и воодушевившись увиденным, наконец-то смогли прорвать окружение противника и полностью разгромить его».

## ***Поздравительное письмо***

Генерал-майор Хадж Касим Сулеймани, командующий силами «Кудс» Корпуса стражей Исламской революции, написал сегодня письмо великому лидеру Исламской революции, и заявил о конце правления ИГИЛ, которое он называл «шаджарейи-хабис» (дерево зла), поздравил аятоллу Имама Сейеда Али Хаменеи и весь исламский мир по случаю этой великой победы.

В письме сказано: Во имя Аллаха, Милостивого и Милосердного!

**«Мы даровали тебе явную победу»**(Сура Фатх: 1-й аят)

Как солдат, получивший прямой приказ лично от вас, я заявляю: «В связи с завершением операции по освобождению последнего оплота

ИГИЛ, Абу Камалю, довожу до вашего сведения, что американо-сионистский флаг этой группировки спущен, сирийский флаг поднят и с оккупационными действиями «Шаджарейи-Хабис» покончено. От имени всех командиров данной зоны боевых действий, всех безымянных бойцов и тысяч иранских, иракских, сирийских, ливанских, афганских и пакистанских мучеников и инвалидов войны, отдавших свои жизни ради защиты чести и жизни мусульман, а также сохранности мусульманских святынь, я поздравляю вас и великий Иранский народ, а также угнетенные народы Ирака и Сирии и другие мусульманские народы по случаю этой великой и решающей победы, и для того, чтобы воздать благодарность Всевышнему за эту славную победу, я простираюсь ниц перед Всемогущим Аллахом. Да пребудет мир и милость Божия, с вами, наш дорогой и храбрый Рахбар!»

*Ваш сын и солдат Касим Сулеймани.*

В ответ на письмо командующего силами «Кудс», генерал-майора хадж Касима Сулеймани, относительно конца правления ИГИЛ, которое он называл «деревом зла», Верховный лидер Исламской революции, ответил:

«Всем своим существом я благодарю Всемогущего Аллаха за то, что Он благословил самоотверженную борьбу, которую вы и ваша великая армия вели на самых различных уровнях,

подрубив тем самым с помощью своих праведных слуг, таких как вы, корень дерева зла, посаженного в Сирии и Ираке руками мировых агрессоров. Этот был не только удар по жестокой и печально известной террористической группировке ИГИЛ, это был еще и тяжелейший удар, нанесенной гнусной политике, нацеленной на разжигание внутренней войны в регионе, подавление антисионистского сопротивления и ослабления независимых государств посредством жестоких лидеров террористической группировки ИГИЛ.

Полностью разгромив эту раковую опухоль, это сеющее смерть ИГИЛ, вы оказали огромную услугу не только странам региона и исламскому миру, но и всем остальным народам и человечеству в целом. Я вверяю вас и ваших воинов, ваших братьев из Ирака, Сирии и других стран, воле Аллаха, приветствую всех вас и молюсь за вас. Да пребудет с вами мир и благословение Всемогущего Аллаха!»

*21 ноября 2017 года(30 абана 1397 года)*

*Великий Лидер Исламской Революции*

## **На пятничной молитве**

Две недели спустя после мученической смерти мученика хадж Касима Сулеймани, на пятничной молитве имам Сейед Али Хаменеи произнес следующую речь: «Нашего дорогого мученика, хадж Касима Сулеймани следует рассматривать не

как отдельную личность, а как целую школу. В наших глазах наш дорогой командир, ставший мучеником олицетворяет собой школу, особый ориентир, школу наставничества».

Воистину, мученик хадж Касим Сулеймани сам по себе является великой школой. Своей благословенной кровью он возвеличил школу Сопротивления. Хадж Касим всегда находился рядом с угнетенными, относился к ним с благосклонностью и был ласков с ними. По отношению к угнетателям же был жестким и непреклонным. Эти качества были признаком того, что он действительно являлся искренним слугой Божьим и принадлежал к друзьям Аллаха.

## ***Готов пожертвовать своей жизнью***

Одним из божественных благословений, полученных мною в течении всей моей жизни, стало знакомство с шахидом мучеником Касимом Сулеймани, а также братские и дружественные узы возникшие между нами. Я всегда был готов пожертвовать своей жизнью ради хадж Касима. Как-то в разговоре с друзьями я упомянул о том, как много для меня значит хадж Касим. Мой друг спросил меня, отчего у меня сложилось такое мнение о Касиме Сулеймани. Я ответил ему, что это случилось по двум причинам. Во-первых, из-за

дружеских и братских уз связывающих нас, а во-вторых, я уверен, что своим существованием он приносит гораздо больше пользы Исламу, мусульманам, умме и движению Соппротивления, чем другие. Тут дело не только в эмоциях, просто я верю в личность этого человека именно на таком уровне. Вот какое место отведено ему в моем сердце».

*Генеральный секретарь движения  
«Хезболла»  
Мученик Сейид Хасан Насралла*

## ***Сильная и огромная страна***

Исламская Республика Иран сильная и обладающая огромным потенциалом страна. Так как, может дать отпор любым агрессорам даже не нуждаясь в помощи региональных союзников. В качестве примера, можно привести атаку Исламской Республики Иран на военную базу США, Айн аль-Асад, произведенную в ответ на мученическую смерть Касима Сулеймани.

Следует сказать, что если Иран считает хадж Касима своим национальным героем, то мы в Ливане считаем его героем всех угнетенных, как в Исламском мире, так и во всем мире в целом. Так как, он старался не только ради шиитов, но и ради спасения всего человечества и во имя этой цели



пожертвовал своей жизнью. У нашего дорогого генерала было много достижений, он был очень деятельным человеком. Все сказанное о нем не охватывает и малой части его достоинств, есть немало того, что не подлежит обсуждению. Долг каждого свободолюбивого и благородного человека состоит в том, чтобы отомстить самым главным зачинщикам и виновникам убийства мученика Касима Сулеймани и его соратников.

*Генеральный секретарь движения  
«Хезболла»*

*мученик Сейед Хасан Насралла*

## ***Неутомимый мученик***

Наш дорогой генерал, мученик хадж Касим Сулеймани никогда не уставал работать и трудиться.

Этот доблестный мученик всегда находился на поле боя, внимательно следил за обстановкой и спокойно прислушивался к мнению бойцов. Благодаря этим качествам, он удостоился особых привилегий в управлении и командовании. Другим его качеством являлась его неутомимая воля. Он никогда не сторонился работы и упорного труда. Был очень вынослив и терпелив перед лицом трудностей. Он служил Исламу, мусульманам и Движению Сопротивления больше, чем кто-либо другой. Он очень много значил, как для меня, так и для Движения Сопротивления.

Сирийские и иракские командиры всегда говорили, что в борьбе с ИГИЛ мученик Сулеймани всегда находился на передовой позиции, наряду с военными, это была еще одна отличительная черта его характера. В первые дни войны (33-дневной войны между Ливаном и Израилем) присутствие хадж Касима в Ливане было жизненно важным. Однако он оставался в Ливане до самого последнего дня войны.

*Генеральный секретарь движения  
«Хезболла» шахид сейид Хасан Насралла*

## ***Дух сопротивления***

Каждый раз бывая в гостях у него и у Исламской Республики Иран, мы собирались за общим столом, вместе проводили время и внимательно прислушивались к его словам. А он, в свою очередь, выслушивал наше мнение. Его обходительность и скромность были неизменны. Он никогда не забывал повторять, что находится в полном нашем распоряжении. Хадж Касим Сулеймани присоединил к Сопротивлению Палестины новые звенья, с Божьей помощью он расширил движение Сопротивления в Газе. Он обеспечивал Сопротивление всем необходимым, в том числе, политическими, военными и даже образовательными возможностями. Мученик хадж Касим Сулеймани был духом Сопротивления

Палестины и пульс Соппротивления бился опираясь на его поддержку.

Он не ставил различий между Сарая аль-Кудсом, аль-Кассамом и другими Исламскими и националистическими группировками входящими в Палестинское Движение Соппротивления. Так как, все мы сражались против сионистского врага. Благодаря своему прославленному терпению, хадж Касиму удалось усилить Соппротивление в Газе. Он любил Палестину как истинный палестинец.

*Халид аль-Баит, член политического совета палестинской «Организации исламского джихада».*

## ***Молитва рабочего***

Однажды в Наджафе, во время посещения сахна Хазрати Захры (ДБМ), находящегося в мавзолее имама Али (ДБМ), я о чем-то рассказывал ему, но его взгляд был обращен совсем в другую сторону. В стороне от нас трудился простой рабочий. Вдруг, не обращая внимания на мой доклад, он направился к тому рабочему, обнял его, поцеловал и сказал: «Прошу вас, помолитесь за меня. Вас ожидает духовная награда за ваш труд в этом святом месте». Затем он подошел к другим рабочим и начал разговаривать с ними. Я сказал обеспокоенно: Хадж Касим, ты уделил только час на то, чтобы присмотреться к ситуации и выслушать мой доклад, но вместо этого, ты

оставляешь нас и идешь к совсем другим людям. Он спокойно ответил: «Мы с тобой часто видимся, ты сможешь и потом доложить мне обо всем, но вот этих ребят я больше не увижу. Это очень ценные люди. Я должен попросить их о заступничестве и молитве. Труд этих достойных людей стоит большей духовной награды, чем ваша работа».

*Хасан Поларак*

## **Обращение к семьям мучеников**

Дети мои! Дочери и сыновья! Дети мучеников! Отцы и матери мучеников! Преданные и благочестивые братья, сестры и жены мучеников, вы тот свет, что озаряет нашу страну! В этом мире есть звуки, такие как звучание Корана, в которых я нахожу утешение и считаю их величайшей духовной поддержкой, и эти звуки- голоса родителей мучеников, которые я чувствую в детях мучеников, находясь в тесном общении с ними. Дорогие мои! Так как, вы являетесь авангардом этого народа, осознавайте свою ценность, храните в себе дух ваших мучеников! Пусть каждый встретившийся с вами, почувствует в вас дух самого мученика, его духовную силу, стойкость и другие его качества! Проявите снисходительность и простите меня! Я не смог возместить причитающееся многим из вас, даже детям мучеников. Каюсь и прошу Всевышнего Аллаха

простить мне все мои прегрешения. Я хочу, чтобы мое тело несли на своих плечах дети мучеников. Быть может, благодаря их чистым, незапятнанным рукам, Всемогущий Аллах прольет на меня свою благодать.

*Мученик хадж Касим Сулеймани, любимый герой мусульманской Уммы*

### **Просьба женщины**

Одна женщина попросила хадж Касима написать для нее несколько строк. Он написал следующее: « Во имя Аллаха. Уважаемая сестра, вам следует обратить внимание на несколько моментов: во-первых, вы являетесь преемницей Фатимы аз-Захры(ДБМ), великой личности, которая установила учение о высоком статусе женщины в мире, особенно в исламе и шиизме, а также ее достойной дочери Зейнаб Кубра(ДБМ). На основании этого, выполняйте условия сего преемства, украшайте свою жизнь и поведение их достойными качествами. И не забывайте о нас в своих молитвах!

*Мученик хадж Касим Сулеймани, любимый герой исламской Уммы,*

## ***Чистосердечие благословенно***

Мои дорогие братья и сестры, совершающие намаз! Чистосердечие благословлено. Там где проявляется чистосердечие, Всевышний Аллах дарует верным рабам своим благословение. Деяния их будут благословенны и они будут развиваться все больше и больше. Их дела будут устроены таким образом, что это скажется на всех них. Благословение дарованное за чистосердечие незыблемо. Это исходит от чистоты помыслов. Следствием этого чистосердечия является любовь и преданность людей, их слезы, их искренность и обновление революционного настроения.

*Мученик хадж Касим Сулеймани, любимый герой мусульманской Уммы*

## ***Молитвы матерей мучеников***

Мученик хадж Касим Сулеймани никогда не забывал о матерях и семьях мучеников и часто думал о них. Был терпелив, это качество никогда не покидало его. Однажды я спросил у хадж Касима, откуда ты берешь столько терпения? На что он ответил: «Знаешь ли ты, сколько матерей шахидов в Кермане молятся за меня? Благодаря этим молитвам Всемогущий Аллах дарует мне выдержку и терпение».

В какой бы части страны хадж Касим ни находился, он всегда навещал почтенные семьи мучеников и старался решать их проблемы.

*Алиреза Разм Хусейни*

## **Теперь мы точно знаем, что стали сиротами**

Услышав после утренней молитвы новость о мученической смерти хадж Касима Сулеймани, я заплакала. Я словно заново пережила тот день, когда до меня дошла весть о мученической смерти Хади. Дети тоже говорили: «Мама, словно горе потери отца вновь охватило нас. Теперь мы точно знаем, что стали сиротами».

*Шахзаде Ахмадизаде, жена генерал-майора  
Хади Качбафа, защитника мечети Зейнаб,  
погибшего в Сирии*

## **Зикр «йа Захра»**

Ходжатуль-Ислам Асгар Асгари, пятничный имам города Рафсанджан, рассказывал: мученик хадж Касим Сулеймани испытывал особую любовь к Хазрати Захре(ДБМ). Он всегда неустанно читал зикр «йа Захра». Хадж Касим всегда повторял: «Мы дети матери, у которой были сломаны ребра»

## ***Мы нация имама Хусейна (ДБМ)***

Мы нация мученичества! Мы нация имама Хусейна (ДБМ)!

Мы оставили позади тяжелые и трудные события. С первых дней революции и до сегодняшнего дня, мы продвигались вперед во всех областях, уповая на милость имама Хусейна. Все наши победы были достигнуты именно таким образом. Это движение учится и совершенствуется подражая имаму Хусейну (ДБМ), Ахль аль-Байт (ДБМ) и их сподвижникам, словно бы возрождаясь день ото дня. Вчера был только Иран, однако сегодня у него появились различные ответвления. На сегодняшний день бойцы йеменского движения «Ансаруллах» также являются последователями имама Хусейна (ДБМ).

***Мученик хадж Касим Сулеймани, любимый герой мусульманской Уммы***

## ***Гостеприимный человек***

Мученик хадж Касим Сулеймани был очень гостеприимным человеком. Раз в год он собирал всех бойцов сил «Кудс» вместе с их семьями и давал ифтар. Во время трапезы он лично подходил к каждому столу и обменивался приветствиями с каждой семьей. Все фотографировались с ним. Он



был искренен со своими подчиненными. Еще с военных лет он поддерживал искренние отношения не только с командирами, но и с рядовыми солдатами. Когда солдат или кто-то из его сотрудников увидев его просили о чем-то, он обязательно выполнял их просьбу, не отказывая никому.

Иногда мученик хадж Касим Сулеймани вывозил всех командиров вместе с их семьями в Мешхед. Руководствуясь тем, что они являются солдатами войны. Восемь лет они сражались на войне, попадали в плен, становились инвалидами, терпели лишения во имя Исламской Республики. Хадж Касим говорил, что эти ребята достойны доверия, они никогда не предадут Исламский строй. И хотя некоторые из них во время событий произошедших в Кермане в 2009 году стояли в первых рядах подстрекателей к мятежу, для их защиты хадж Касим готов был поставить под удар собственную репутацию. Он говорил: «Они допустили ошибку встав не на ту сторону. Выборы пройдут и закончатся, а Революция и власть Вилаят аль-Факиха останется. Но мы должны сохранить этих людей для страны. Когда это будет необходимо они будут сражаться. Действительно, многие из них до сих пор служат Революции. Пусть Аллах утвердит этого дорогого нашим сердцам, чистого душой и помыслами мученика, нашим заступником, чтобы он молился за нас».

*Из воспоминаний, написанных его друзьями*

## **Духовный отец**

Мученик Сулеймани относился к сотрудникам и солдатам бывшим у него в подчинении, так же как и к своим детям, точно так же воспитывал их и был добр и заботлив к ним. Он не ставил различий между своими детьми и своими солдатами. Был очень добр и искренен по отношению к ним. Этот бесценный мученик Ислама даже в самом пылу сражений находился на передовой, рядом с солдатами, ободряя их и вселяя надежду в их сердца. Если у бойцов возникали какие-то трудности и неотложные проблемы, то он старался немедленно устранить их. Он не допускал, чтобы его солдаты или сотрудники попали в беду. Помимо финансовой помощи, он оказывал им и моральную поддержку. К примеру, он всегда оказывал им поддержку в выполнении религиозных обязанностей или же в духовных делах, таких как: обретение нравственности, воспитание, благочестие и т.д. Мученик хадж Касим Сулеймани был блистательным и профессиональным военным, но наряду с этим он обладал высокой степенью духовности, терпением и благочестивостью. Именно благодаря этим высоким качествам, Всемогущий Аллах даровал ему величие и духовные ценности, избрав его среди миллионов людей. Каждый кто искренне и благочестиво поклоняется Всевышнему, Аллах наделяет особыми духовными качествами, даруя

славу, почет и величие, вложив в людские сердца любовь к нему, помогая приобрести любовь и почитание общества. Аллах любит своего искреннего и благочестивого слугу и дарует тому величие. Терпение и благочестие хадж Касима останавливали его от поспешных решений по отношению к врагу, он никогда не предпринимал необдуманных шагов. Именно благодаря этому, он одерживал великие победы на полях сражений, неизменно принося величие Исламу и школе Сопротивления.

*Из воспоминаний, написанных его друзьями*

### **Он по-отечески, с любовью относился к сиротам**

Одним из высших духовных качеств хадж Касима Сулеймани, героя-мученика исламской Уммы, было его отеческое отношение к сиротам, детям мучеников, угнетенным и неимущим. Он неустанно служил им, заботился, любил и опекал их, всегда с удовольствием выполняя эту работу. В Сирии и Газе хадж Касим давал эхсан маленьким детям, накрывая для них столы кормил и поил их. Мученик Касим Сулеймани заботился о них больше чем о собственных детях. Он всегда поддерживал родителей мучеников, их семьи и детей, служа также надеждой и опорой малышам Газы. В какую область Ирака и Сирии не

отправился бы хадж Касим, это неизменно вызывало чувство радости и гордости у жителей той местности . Каждый, кто с ним виделся, обязательно обнимал и целовал его. Видевшие его словно окунались в свет, излившийся на них. Он был очень искренним и скромным человеком. Терпеливо выслушивал каждого и если возникала какая-то проблема, старался немедленно ее решить. Хадж Касим никогда никого не обижал, напротив своими добрыми и благими деяниями он всегда приносил радость людям, наполняя их сердца счастьем. Каждый, кто видел его, гордился им. Если в тех областях Сирии и Ирака, где шла война, находился хадж Касим, то дети могли спокойно играть днем, и мирно спать ночью. Жители области также были спокойны. Больше всех хадж Касим любил маленьких сирот и детей мучеников, а к родителям мучеников относился с особым уважением. Таким образом, хадж Касим был для них и сыном и отцом и духовной опорой.

## ***Герой полей сражений***

Мученик Сулеймани был непобедимым полководцем и героем полей сражений. Встретившись с ним на фронтах и полях сражений, уставшие солдаты находили в себе силы и мужество для дальнейших действий. Едва увидев

его, солдаты словно львы бросались в атаку на врага.

Он был неутомимым, смелым и отважным генералом, настоящим героем и завоевателем. История знала многих, с позволения сказать, героев, полководцев и завоевателей, имена которых, сегодня вряд ли кто-нибудь вспомнит. Истинный герой-это тот человек, который оставил после себя школу, подобно имаму Хусейну (ДБМ), который благодаря своей благословенной крови, пролившейся во имя Аллаха, стал основоположником школы Ашуры.

Мученик Касим Сулеймани оставил после себя настолько великую и достойную школу Сопротивления, что она и по сей день является опорой угнетенных и ночным кошмаром угнетателей. Школа Сопротивления-лучший способ достичь благословенной школы Ашуры, основанной имамом Хусейном (ДБМ). Школа хадж Касима Сулеймани-школа рвения и величия. Это славная школа победы, в ней нет места поражению, так как, она навсегда связана крепкими узами со школой Ашуры, возвысившийся до недостигаемых высот.

## ***Монаджат с Аллахом***

Мученик хадж Касим Сулеймани беседа наедине со своим Творцом, просил о мученической смерти: О Аллах! О Всемиловитый Аллах!

Прошло уже много лет, как я отстал от каравана (мучеников), постоянно помогая другим настигнуть его, хотя сам так и не смог дойти до него. Ты знаешь, что я никогда их не забываю. Их имена хранятся не только в моей памяти, но и в моем сердце, я часто вспоминаю о них стеною и горько плача. О Всемилостивый Аллах! Тело мое слабо. Как можно не принять того, кто всю свою жизнь стоял на пороге твоего престола? О Создатель! О свет очей моих! Я всегда просил Тебя наполнить мою душу любовью к тебе и сжечь меня, если я разлучусь с Тобой. О Создатель! Я устал от неопределенности и от постоянного чувства стыда, за то, что отстал от каравана. Лелея в душе надежду, зимой и летом, я иду из одной пустыни в другую. О Карим! О Хабиб! Я взываю к Твоему великодушию. Ты ведаешь о моей любви к Тебе. Тебе хорошо известно, что кроме Тебя мне никого не надо. Возьми меня к Себе!

Господи! Ужас обуял все мое существо. Я не способен усмирить свою сущность. Не подвергай меня позору! Заклинаю Тебя теми, чья честь дорога Тебе! Пока я не сотворил дел, порочащих честь этих людей, присоедини меня к их каравану!

О Аллах! Я стою перед Твоим престолом с пустыми руками. Мне нечего предложить Тебе и нет сил оправдываться. Но у меня имеется только одно сбережение, на которое я надеюсь и уповаю: это мое стремление всегда трудиться во славу Тебя. Все мои начинания были только во имя Тебя. Я

трудился и работал только во славу Тебя и брал в руки оружие, чтобы встать на защиту веры. Это и есть мое богатство, и я уповаю на то, что ты примешь это от меня.

О мой Творец! О свет моих очей и Почитаемый мной! Тебе известно о моей любви к Тебе! Не раз я видел Тебя, глазами сердца и чувствовал Твое присутствие. Я не могу быть вдали от тебя. Хватит, прими меня! Но так, чтобы я был достоин Тебя!

*Мученик хадж Касим Сулеймани любимый герой мусульманской Уммы*

## **Он был словно бескрайнее море**

Каждый раз читая о нем, я находил в нем все новые черты и достоинства. Он и в самом деле завоевал сердца людей в нравственной, духовной и политической сферах.

Одной из присущих ему особенностей была его безграничная преданность и верность делу великой Революции, Виляят аль-Факиху и школе Сопrotивления. Он никогда не уставал служить Революции и движению Сопrotивления. Служить и трудиться во славу Божию было для него лучшим из дел. Начиная с первых дней революции, вплоть до своей мученической кончины, наш дорогой генерал с присущим ему благочестием, денно и ночью своими добрыми поступками оказывал неоценимые услуги исламу, мусульманам, школе

Ахль аль-Байт (ДБМ) и фронтам Сопротивления. За какое бы дело он не принимался, все свои начинания он с блеском доводил до конца. Все его прекрасные деяния исходили из его веры и любви к Аллаху.

Своим благородством, благочестием, искренностью и терпением, мученик хадж Касим Сулеймани оказал огромное влияние на людей. Он прошел свой жизненный путь как истинный мученик; говорил как мученик и жил как мученик, достигнув в конце желанной вершины-шахадата.

Каждому, кто является истинным слугой Божьим и обладает благочестием, Аллах дарует более высокое положение, чем тот мог бы пожелать! Таково обещание Аллаха.

Поистине Касим Сулеймани является прекрасным примером и великой школой для тех, кто находится в поисках истинного счастья!

Мир тебе, о опора угнетенных!

Мир тебе, о повелитель сердец!

## ***Ложный национализм***

Большинство националистов в Иране лицемеры и лжецы, размахивающие флагом национализма в противовес Исламу. Когда речь шла о любви к родине и усердном труде во благо ей, националистов словно ветром сдувало, если это не так, то на войне мы видели бы их сражающимися в первых рядах защитников родины. Но за восемь



лет войны мы так и не увидели ни одного из членов зарубежного Национального движения сопротивления или же Национального фронта. Мы так и не стали свидетелями того, чтобы ктонибудь из них записался добровольцем на фронт или же собрав отряд добровольцев, отправил бы на фронт батальон или дивизию. Такого никогда не случилось. Их целью являлась дискредитация Ислама, при помощи ложного национализма.

*Мученик хадж Касим Сулеймани, любимый герой мусульманской Уммы*

### **Шатер Вилаята**

Понятно, что Исламский мир нуждается в руководстве. С точки зрения шариата и фикха, руководство, назначенное Непогрешимым имамом (ДБМ) и связанное с Ним, является обязательным.

Вам прекрасно известно, что имам Хомейни, наш благочестивейший ученый богослов, потрясший и изменивший мир и возродивший ислам, назвал руководство Факиха единственным рецептом спасения Уммы. О вы, шииты, которые верите ему ссылаясь на мазхаб, или же вы, сунниты, которые верите ему ссылаясь на ум, я взываю к вам! Оставьте в стороне все ваши разногласия и ради спасения Ислама никогда не покидайте спасительный шатер Вилаята! Шатер Вилаята-это шатер самого Пророка (ДБАР)!

*Мученик хадж Касим Сулеймани, любимый герой мусульманской Уммы*

## **Самые блистательные моменты его командования**

В 1379 году хиджры (2002 году) Великий Лидер Исламской революции Аятолла имам Сейед Али Хаменеи поручил руководство Корпуса Исламской гвардии хадж Касиму Сулеймани. Наиболее яркие моменты его командования Корпусом Стражей Исламской революции связаны с дальнейшим усилением влияния Ирана в Западной Азии, особенно в процессе исламского возрождения, а также усилением ливанской группировки «Хезболла», и палестинских боевых группировок. Все это достаточно очевидно проявило себя в различных сражениях, в том числе и в 33-дневной войне между ливанской «Хезболлой» и сионистским режимом, и в 22-дневной войне палестинских боевиков против высоковооруженной израильской армии в секторе Газа.

***Не будь вас, кто выполнил бы эту работу?***

Однажды наш дорогой Рахбар позвал меня и знаком попрощал приблизиться. Когда я подошел к

нему, он открыл книгу, которая была у него в руках и показал мне фотографии нескольких мучеников. Мученика Бакери, мученика Багери и мученика Зейнаддина. Одна из фотографий была моей. Рахбар спросил у меня: «Как вы думаете, какое отношение имеет ваша фотография к остальным?» Я ответил: «Думаю, раз это фото моей юности, то здесь собраны фотографии моих ровесников». Рахбар сказал: «Они выполнили свои обязанности и покинули нас. Аллаху было угодно, чтобы вы остались и продолжали выполнять работу потруднее той, которая в свое время досталась им. Не будь вас, кто взялся бы за эту работу?»

*Мученик хадж Касим Сулеймани, любимый герой мусульманской Уммы*

## **Мученическая смерть было его наградой**

Он был одним из самых выдающихся людей возвращенных Исламом и школой имама Хомейни. Всю свою жизнь он посвятил джихаду во славу Аллаха. Мученическая смерть стала наградой за его непрестанные труды на протяжении многих лет. С Божьей помощью, дело, над которым он трудился, не приостановится с его уходом и путь его будет продолжен. Однако тех, чьи руки прошлой ночью облились его кровью и кровью остальных мучеников, ждет неминуемая расплата.

Мученик Сулеймани является мировым лицом Соппротивления. Все сторонники Соппротивления требуют мести за его смерть. Пусть друзья и враги знают, что Соппротивление и джихад будут продолжаться с еще большей решительностью. Окончательная победа за сражающимися на этом пути. Очень горько осознавать, что нашего дорогого и самоотверженного полководца больше нет среди нас, но продолжение борьбы и победа станет для убийц и преступников еще более горьким фактом.

*Лидер исламской Уммы  
Аятолла имам Сейед Али Хаменеи*

## **Великий человек**

Шейх Халид аль-Молла, один из известных в Ираке суннитских священнослужителей рассказывает: хадж Касим Сулеймани покинув свою страну, занимается обучением иракцев, которые ведут в пустынях борьбу с терроризмом, отдыхая на голой земле. Он великий человек. Чтобы защитить Ислам и мусульман, он то приезжает в Ирак, то едет в Сирию.

## ***Хорошо знающий свою эпоху не будет следовать уловкам врага***

11 февраля 2018 года Хаджи Касим Сулеймани заявил на торжественном собрании жителей Кермана следующее: «Современный Иран смог нейтрализовать все провокации врага, поскольку опирается на Ислам, принесенный Пророком Мухаммадом (ДБАР). Хорошо знающий свою эпоху не будет следовать уловкам врага. Враг боится нас. Страх врагов и провал их замыслов является результатом следования истинному Исламу

Принесенному Мухаммедом (ДБАР). Имам Хомейни настаивал на следовании именно этому Исламу.

Следование истинному исламу Мухаммеда (ДБАР) является основным посылом школы Касима Сулеймани. Подчинение Исламу означает подчинение имаму Хомейни и имаму Хаменени. Хадж Касим Сулеймани считал, что школа Хомейни является продолжением школы Ислама. А школа Хаменени - продолжение школы великого Хомейни. В истинном исламе, в теории о высшем руководителе величие, власть и богатство стоят наряду с высокой духовностью, так как, источником величия, власти и богатства является именно духовность.

Могущество, финансовые возможности, истинная свобода от всех форм рабства

поработивших человечество, наравне с духовностью- все это является составляющими и характеристиками истинного ислама.

## ***Воспитанник Ислама и имама***

Мученик Хадж Касим Сулеймани был великой личностью и одним из достойнейших учеников Ислама и имама Хомейни. Его ценные заслуги перед Исламом и мусульманами, несомненно, являются огромным богатством, отмеченным в скрижалях Божьего суда.

**Аятолла Сейед Али Хаменеи.**

## ***Слезы хадж Касима***

Настало время вечернего намаза. Хадж Касим так громко плакал во время молитвы, что все мы были поражены. После намаза, набравшись храбрости я спросил: «Почему вы так плакали?» Хадж Касим ответил: «Сионистский режим уверен, что за последующие 24 часа он вряд ли будет опозорен еще больше. Поэтому будет бесперерывно сбрасывать бомбы на головы жителей Газы, особенно на головы невинных детей, утопив их в крови. Меня беспокоят трагедии, которые должны произойти в ближайшие 24 часа.

Он молил Аллаха, прося отвести беды от Газы.

***Доктор Мисбах Багери Кани***

## **О Хазрати Захре (ДБМ)**

В Фатиме-Захре собрались все лучшие качества, которые только можно себе представить в женщине и человеке. Она не была обычной женщиной. Она была духовной женщиной, святой, в буквальном смысле высокодуховным существом, созданным в человеческом облики. Она обладала чертами всех Пророков (ДБАР).

*Мученик хадж Касим Сулеймани, любимый герой мусульманской Уммы*

### **Общество-это наша семья**

Хадж Касим снискал любовь и уважение всех слоев общества, несмотря на различность их мышления. Он считал социальное расслоение неправильным. В одном из своих выступлений он сказал: Я и мои люди, я и мои друзья, я и мои сторонники, это женщина покрыта, та нет, этот придерживается правых взглядов, тот левых, кто останется в итоге? Девушка с неполным хиджабом- моя дочь, наша дочь, ваша дочь. Она дитя нашего общества. Все перечисленные мной люди и есть наш народ. Все они наши дети. Член Хезболлах не должен общаться только со своим товарищем, он должен завязать отношения и с теми, чья вера слаба.

Общество-это наша семья.

## ***Напутствие хадж Касима***

Мы летели вместе с хадж Касимом из Кермана в Тегеран. Одна из стюардесс была в неполном хиджабе. Хадж Касим тихо позвал девушку и что-то сказал ей тихим голосом. Не знаю о чем они говорили, но через несколько минут я увидел ее полностью покрытой. По поведению хадж Касима и реакции девушки было понятно, что он ласково попросил ее поправить хиджаб.

**Худжат уль-Ислам Аскер Аскери**

## ***Воздайте должное кольцу***

Зейнаб, дочь мученика Мехраби, из города Мешхеда, рассказывает: «Однажды, я была на одном мероприятии, увидев там хадж Касима я подошла к нему, поздоровалась и попросила: хадж Касим, вы не могли бы подарить мне ваше кольцо? Он опустил голову и улыбнулся. Я повторила свою просьбу. Хадж Касим, вы не могли бы подарить мне ваше кольцо? Тогда он спросил: Из какого города вы приехали? Представившись, я ответила, что приехала из Мешхеда. Сняв с пальца кольцо он протянул его мне со словами: Я подарю тебе свое кольцо, но с условием, ты должна воздать ему должное!»

Зейнаб, дочь мученика Мехраби вспоминает: я удивилась от таких слов и спросила у него: хадж



Касим, что значит воздать должное? Он засмеялся и сказал: это значит, каждый раз посещая гробницу имама Резы(ДБМ) ты должна молиться, о моей мученической кончине.

Мое сердце словно ухнуло вниз. Я невольно протянула руку и сказала: Я не хочу брать ваше кольцо. Вы должны жить, вы-костяк движения Соппротивления, вы правая рука имама Сейеда Али Хаменеи. Даже если сотни детей мучеников, таких как я, погибнут мученической смертью, ничего не изменится. Но вы должны жить»

## ***Условие для достижения мученической смерти***

Тот, кто не живет как мученик, не может считаться мучеником. Для того, чтобы стать мучеником, следует жить подобно мученику. Если сегодня вы чувствуете дух мученичества исходящий из чьих-то слов, поступков и поведения, то знайте, что он будет мучеником. Все наши мученики, прежде чем достигнуть шахадата, обладали данными качествами. Равно тому, как нельзя стать ученым, не изучая наук. Для того, чтобы стать ученым, следует учиться. Для того, чтобы стать мучеником, следует жить подобно мученику.

***Мученик хадж Касим Сулеймани, любимый  
герой мусульманской Уммы***

## ***Наставления дочери***

Доченька, каждый, кто познает Творца, испытывает к Нему особое влечение. В частности, он будет очень внимателен к совершаемым намазам и молитвам и будет стараться избегать греховного. Человек, познавший величие Аллаха, становится целомудренным и пренебрежительным по отношению к мирским благам. Познание Аллаха приводит человека к подчинению и смирению Всевышнему. Познав Аллаха, человек больше ни в ком не нуждается.

Я прошу Аллаха даровать этой хорошей, благочестивой, набожной, и покрытой девушке, которой горжусь, счастье познания Аллаха и счастье интереса к Нему.

***Мученик хадж Касим Сулеймани, любимый герой мусульманской Уммы***

## ***Я иранец***

Достигнуть величия мученичества—значит пожертвовать самым важным и дорогим из дарованных нам мирских благ, ради стремления, которое считаешь благотворным для человечества. Это та миссия, которая стоит во главе величайших человеческих ценностей. К этому стремились все Пророки (ДБАР), ниспосланные Аллахом, это намерение имеющее высшие духовные истоки. Возвеличиться до степени мученичества, является

высшей степенью всех человеческих идеалов и не укладывается ни в какие материальные понятия. Принятие подобного мышления является тем удивительным источником, из которого черпают силы борцы за истину, пусть насмарку все расчеты вражеского фронта. Судя по опыту, этот источник способен поставить врага в безвыходное и унижительное положение. Так кем же был этот человек, посвятивший всю свою жизнь борьбе с такфиристами и спешавший на зов помощи всех угнетенных, независимо от их вероисповедания и взглядов?

В свое время он сам прекрасно ответил на этот вопрос: Знай, мой ненавистный враг, что я иранец. Хочешь испугать меня отрезанием голов? Я не из тех, кто ждет очереди, для того, чтобы пойти на фронт. И это так, пока Касим Сулеймани существует».

За последние три года этот благочестивый человек являлся одним из самых узнаваемых персон мирового сообщества. О нем, как о командире спорного военного ведомства и об одном из нескольких военных назначенцах Ближнего Востока, ходило много историй. Бойцы считали его легендой, враги же видели в нем свою погибель. Но обе стороны без исключения признавали его лидером.

Начиная с нашего знакомства, случившегося в 1982-м году, я знаю его как благочестивого, смелого, скромного человека и искреннего революционера. Он был очень самоотверженным.

По ночам он совершал богослужение, обращался с молитвой к Аллаху и часто читал Коран. Испытывал искреннюю и глубокую любовь к Создателю, дорогому Пророку (ДБАР) и набожным людям. Был верен строю Вилаят аль-Факиха. Вся его наружность говорила о его набожности и благочестивости. Он очень любил людей. Искал любую возможность для служения народу и помощи бедным и обездоленным. Во время восьмилетней войны шедшей на юго-востоке страны; в Афганистане, Ливане, Палестине, Сирии, Ираке, Йемене и Бахрейне он думал только об Аллахе и защите угнетенных. Все его существо было пропитано бесконечной верой и чистосердечием.

*Али Ширази*

## **Я был братом хадж Касима**

Они (США) без зазрения совести заявили, что это они убили Касима Сулеймани. Американцы убили генерала Касима Сулеймани. Я был братом Касима Сулеймани. Они убили его заявив: «Да, это сделали мы. Как такое возможно, в каком мире мы живем?»

Эти слова произнес президент России, Владимир Путин, выступая на пленарном заседании Международного дискуссионного клуба «Валдай».

## **Проникновенные слова о хадж Касиме**

Великий и почитаемый всеми мученик Исламской уммы хадж Касим принадлежит не только народу Ирана. Вся мусульманская Умма считает его ревностным и почитаемым мучеником. Мученик хадж Касим Сулеймани прожил свою полную величия и достоинства жизнь во имя веры Аллаха и благословенного пути Ахль аль-Байт (ДБМ).

Этой доблестный герой своей искренней речью, притягательным поведением, добрым нравом и искренними поступками возвеличил Исламский мир и школу Ахль аль-Байт (ДБМ), принесся славу и почет мусульманам.

Почему все так любили хадж Касима? Почему вести о его мученической кончине были встречены со слезами не только в Иране, но и во всех мусульманских странах и даже в некоторых немусульманских странах? В чем причина? Что такого совершил хадж Касим?

Хадж Касим Сулеймани, отличался добрым нравом, благочестием и большим терпением. Его искренность и смирение, доброта и забота о людях, не делая при этом разницы между богатыми и бедными, а также его преданность делу Революции, являющейся наследием Имама Хомейни, строю Виляята и нашему дорогому лидеру Имаму Сейеду Али Хаменеи, и его особое

внимание к родителям, семьям и детям мучеников, замеченное всеми, стали причиной всеобщей любви к нему.

В обычной жизни хадж Касим всегда жил скромно, ничем не отличаясь от бедных и обездоленных слоев населения и не ставя разницы между собой и ими. Машина, которую он водил, дом, в котором жил, одежда, которую он носил, в целом весь образ жизни хадж Касима отличался крайней скромностью. Он никому не давал почувствовать того, что является государственным чиновником высшего ранга и генералом армии. Он отличался скромным нравом. В ежегодно проводимых в городе Керман мероприятиях по случаю кончины Хазрати Фатимы-Захры (ДБМ), «Айями-Фатимия», он лично прислуживал присутствующим. Любовь и привязанность, которую люди питали к хадж Касиму, объяснялась этими прекрасными и богоугодными качествами, которыми он обладал. Этот почитаемый мученик никогда не уставал служить исламу, мусульманам, народу, революции, Виляят аль-Факиху и движению Сопротивления.

Хадж Касим завещал следующее: **«Пусть на моем надгробном камне напишут: солдат Касим Сулеймани, а не генерал Касим Сулеймани».**

Этот великий мученик Ислама, ревностно и храбро боролся, оказывая сопротивление силам зла, враждующим с мусульманами. Сражаясь и

уничтожая в Сирии и Ираке террористов-такфиристов ИГИЛ, являющихся ярыми врагами шиитских святынь, Хадж Касим ценой своей жизни и крови сумел освободить святыни Ахль аль-Байт (ДБМ). Вдобавок этот отважный герой спас мусульман и немусульман Ирака и Сирии от нападения террористов, встав на защиту их чести, достоинства и добродетели, принеся славу всему мусульманскому миру. Враги думали, что, убив хадж Касима Сулеймани, они смогут положить конец школе Ахль аль-Байт (ДБМ) и Сопропротивлению. Но грязный и малодушный план противника сработал не так, как они того хотели. Эта жестокая организация террористов-такфиристов ИГИЛ не сумела устоять перед натиском славной школы Сопропротивления, под руководством мученика хадж Касима Сулеймани и члены ИГИЛ с позором сбежали из Ирака и Сирии, переодевшись в женскую одежду. Мученик хадж Касим показал величие и мощь школы Сопропротивления силам зла, стоящим за ИГИЛ и предоставляющим им оружие и материальную поддержку, то есть Америке и сионистскому израильскому режиму, а также некоторым западным странам, оказывающим им поддержку. Хадж Касим Сулеймани – мученик принадлежащий всему человечеству. С его благословенной мученической кончиной фронт Сопропротивления только укрепился, постепенно набирая силу и мощь. На сегодняшний день хадж

Касим Сулеймани олицетворяет собой великую школу Сопrotивления и противоборства злу во всем мире. Он был словно тонкий запах парфюма сокрытый в маленьком флакончике, когда же флакончик открывается, аромат парфюма начинает распространяться повсюду. Вот каким нам представляется благословенное мученичество хадж Касима. После того как он принял мученическую смерть, его свежее благоухание распространилось по всему миру. Его героическое мученичество породило в сердцах миролюбивых людей любовь и привязанность к школе Сопrotивления. Таким образом хадж Касим прославил школу Сопrotивления, пролив свою благословенную кровь. Слава Господу миров! На сегодняшний день Ливанское движение Хезболла, Йеменское движение Ансарулла, Палестинская организация освобождения Хамас, Иракские силы народного ополчения Хашди-Шааби а также фронты Сопrotивления Фатимийюн и Зейнабийюн являются гениальными произведениями созданными благодаря мученику хадж Касиму Сулеймани. Эти произведения-Армии Аллаха, твердо стоящие на страже угнетенных. Эти армии доблестно сражаются против злых и безжалостных сил и оказывая яростное сопротивление, повергают врага в бестово. Формирование этих доблестных армий Аллаха и появление ревностных мучеников исламской



уммы, таких как мученик хадж Касим, являются дарами великой Иранской Исламской Революции.

Мученик хадж Касим Сулеймани был одним из славных учеников Иранской Исламской революции. Если бы не та революция, еще не известно, какая судьба постигла бы мусульман и святыни Ахль аль-Байт (ДБМ), оставшихся беззащитными перед лицом врагов Божьих.

Эта великая революция является небесным благословением для всех мусульман и величественным шатром, возведенным перед святынями Ахль аль-Байта (ДБМ). Именно поэтому мы должны научиться ценить этот шатер, объединиться вокруг него, защищая веру Аллаха, шариат Пророка (ДБАР), школу Ахль аль-Байта (ДБМ) и власть Виляят аль-Факиха.

Если не приведи Господи, что-нибудь случится с этой великой революцией, останется ли тогда что-то от Божьих законов и школы Ашуры?

На сегодняшний день безжалостные и бессердечные враждебные силы тратят миллиарды на уничтожение Ашуры, школы Сопротивления и власти Виляят аль-Факиха. Они работают день и ночь ради достижения этой ложной цели. Врагу страшны именно вышеперечисленные пункты.

Мы получили возможность благополучно посещать святыни Ахль аль-Байт (ДБМ), благодаря благословенной крови мучеников, соратников и товарищей хадж Касима Сулеймани, во главе с ним самим. Касим Сулеймани прошел свой жизненный

путь как мученик, говорил как мученик, жил как мученик и погиб, как мученик, достигнув высокой степени шахидства.

На вторую годовщину смерти мученика Касима Сулеймани я отправился в Керман, чтобы принимать паломников, пришедших навестить его могилу. Восемь дней спустя, для того чтобы вернуться обратно из Кермана в Кум я сел в такси и попросил водителя отвезти меня на вокзал. Он согласился. По дороге водитель понял по моему акценту, что я туркоязычный, и спросил: Брат, ты откуда? Я сказал, что я азербайджанец. Тогда он спросил: Иранский азербайджанец или приехал из Азербайджанской Республики? Я сказал, что приехал из Азербайджанской Республики. Он спросил: Ты приехал навестить хадж Касима? Я ответил: Да. Он спросил: Ты действительно любишь хадж Касима? Я засмеялся и ответил: «Разве я приехал бы, если бы не любил хадж Касима?»

На этот раз я сам задал ему вопрос: а ты любишь хадж Касима? Чувствуя, что я верующий он ответил: Брат, я не верующий человек, не совершаю намаз и не соблюдаю пост. Я привык пить вино и весело проводить время. Я свободный человек и не интересуюсь политикой. Но к хадж Касиму я испытываю чувство любви и глубокой признательности. Я спросил: За что ты любишь хаджи? Он ответил: Мученик Сулеймани был очень ревностным человеком. Оберегая свою честь

и достоинство, он стоял на защите чести и достоинства всех мусульман, вот в чем причина моей любви к нему.

Мученичество: Это одна из высших степеней при престоле Всевышнего. Всемогущий Аллах не каждому дарует эту высокую степень. Всевышний дарует ее только Своим истинным слугам. Мученичество-это такой священный статус, что Всевышний Аллах вселяет в сердца людей любовь к достигшим мученичества шахидам. Подобно тому, как вселил любовь к повелителю мучеников, имаму Хусейну (ДБМ) в сердца мусульман и немусульман. Вот она, школа хадж Касима Сулеймани!

Мир тебе, о Генерал, стоящий на страже чести и достоинства Ислама!

Мир тебе, о Генерал, стоящий на страже чести и достоинства Ахль аль-Байт (ДБМ)!

Мир тебе, о Генерал, стоящий на страже чести и достоинства мусульман!

Мир тебе, о Генерал, который спеша на зов помощи угнетенных, уверенно противостоял угнетателям!

Мир тебе, о Генерал, который подобно разъяренному льву заставлял врагов трястись от страха на поле боя!

Мир тебе, о Генерал, который всегда оставался верен Иمامу Сейиду Али Хаменеи!

Мир тебе, наш доблестный Генерал, который своей благословенной кровью прославил и возвысил школу Сопротивления!

**Реза Агали**  
**Азербайджанское Движение Зухура**

**Конец**

## Содержание

<i>Во имя Аллаха, Милостивого, Милосердного!</i> .....	3
<i>Беглый взгляд на жизнь мученика хадж Касима Сулеймани</i> .....	3
<i>Богобоязненность</i> .....	7
<i>Победитель великого джихада</i> .....	7
<i>Послание Лидера Революции</i> .....	8
<i>Доблестный, искренний и рассудительный</i> .....	9
<i>Письмо Рахбара</i> .....	11
<i>Поздравительное письмо</i> .....	12
<i>На пятничной молитве</i> .....	14
<i>Готов пожертвовать своей жизнью</i> .....	15
<i>Сильная и огромная страна</i> .....	16
<i>Неутомимый мученик</i> .....	17
<i>Дух сопротивления</i> .....	18
<i>Молитва рабочего</i> .....	19
<i>Обращение к семьям мучеников</i> .....	20
<i>Просьба женщины</i> .....	21
<i>Чистосердечие благословенно</i> .....	22
<i>Молитвы матерей мучеников</i> .....	22
<i>Теперь мы точно знаем, что стали сиротами</i> .....	23
<i>Зикр «йа Захра»</i> .....	23
<i>Мы нация имама Хусейна (ДБМ)</i> .....	24
<i>Гостеприимный человек</i> .....	24
<i>Духовный отец</i> .....	26
<i>Он по-отечески, с любовью относился к сиротам</i> .....	27
<i>Герой полей сражений</i> .....	28
<i>Монаджат с Аллахом</i> .....	29
<i>Он был словно бескрайнее море</i> .....	31
<i>Ложный национализм</i> .....	32
<i>Шатер Вилаята</i> .....	33
<i>Самые блистательные моменты его командования</i> .....	34
<i>Не будь вас, кто выполнил бы эту работу?</i> .....	34

<i>Мученическая смерть было его наградой .....</i>	<i>35</i>
<i>Великий человек .....</i>	<i>36</i>
<i>Хорошо знающий свою эпоху не будет следовать уловкам врага .....</i>	<i>37</i>
<i>Воспитанник Ислама и имама .....</i>	<i>38</i>
<i>Слезы хадж Касима .....</i>	<i>38</i>
<i>О Хазрати Захре (ДБМ) .....</i>	<i>39</i>
<i>Общество-это наша семья .....</i>	<i>39</i>
<i>Напутствие хадж Касима .....</i>	<i>40</i>
<i>Воздайте должное кольцу.....</i>	<i>40</i>
<i>Условие для достижения мученической смерти .....</i>	<i>41</i>
<i>Наставления дочери.....</i>	<i>42</i>
<i>Я иранец .....</i>	<i>42</i>
<i>Я был братом хадж Касима .....</i>	<i>44</i>
<i>Проникновенные слова о хадж Касиме .....</i>	<i>45</i>